
Notulen vergadering dorpsbelangen dinsdag 16-01-2024 

Aanwezig: Ben Dorien Rudolf, Saskia 

Afwezig: m.k.g. Janke 

Agenda: 

1. Ingekomen stukken: 

a. Flyer van Eddie: deze kan op de dorpsmail. (Janke)  

b. Mail van verslaggever van DVHN Frank van Hebel. Op de lijst van de 

dorpsmail, zodat hij zelf kan bepalen wat relevant is. Dorien vraagt Janke. Wij 

kunnen hem uitnodigen als we dat nodig vinden. 

2. Netwerkavond: 

a. Presentatie Anita Drenth: we hadden iets meer verwacht in het kader van een 

mogelijk fietspad langs de Den Andelstermaar. 

b. Verlichting: Tussen 0.00 uur en 5.00 uur was aangegeven, maar in de praktijk 

blijkt dit van 0.00 uur tot 6.00 uur te zijn. Hier zijn klachten over binnen 

gekomen. Rudolf heeft contact met Wouter Pot. Het paaltje fietspad Kruisweg 

wordt slecht belicht. Rudolf heeft een mail opgesteld om te reageren op de 

klachten. Kritisch doorlezen (allen) 

c. Wonen: Er is een mail van Engbert binnen gekomen over dit onderwerp. Was 

niet helemaal duidelijk van wie en aan wie deze mail kwam. Rudolf heeft 

Engbert gevraagd. Een deel van deze mail is opgenomen in de geüpdate 

dorpsplannen. 

d. Dorpshuis doet aanvraag voor dorpsbudget 

3. Verslag afwikkeling Oudejaarsvuur. Dit is al op de dorpsmail geweest. Iedereen was 

zeer tevreden over de gang van zaken. Dit verslag ook doorsturen naar Froukje 

Stiekema (Ben) Er is een kleine attentie gegaan naar Appie, Drewes en Gerben om 

hen te bedanken voor de goede organisatie en goed verloop van het geheel. Appie 

had contact met mevr. Huitsing (gemeente) 

4. Aanvraag van de Holm voor dorpsbudget voor herinrichting van het schoolplein. 

Rudolf formuleert een reactie en laat ons lezen. In deze vorm wijzen wij de aanvraag 

af. 

5. Revisie dorpsplannen:  

a. Rudolf heefteen voorlopig overzicht gemaakt van de revisie van de 

dorpsplannen dat we nog nader bespreken. 

b.  t.a.v. fietspad langs de Den Andelster Maar: Er is een ongeluk gebeurd met 

een jong kind dat op de fiets aangereden is op de Andelsterweg. Reactie 

namens de verkeerscommissie naar Anita Drenth (Saskia) 

c. Stukje over Oude Weer mailen naar Jarno i.v.m. Radiouitzending Radio DHDA. 

Actie Rudolf/ Dorien 

d. Niet alleen de voornamen maar ook de achternamen van kartrekkers 

vermelden. 

Volgende vergadering dinsdag 13-02-2024 20.00 uur bij ? 


